

Răspuns la solicitarea de clarificări

Achiziția directă de Servicii de revizuire analiză de risc la securitatea fizică

Întrebarea nr.1: “Vă rugăm să ne precizați dacă toate obiectivele prevăzute în anexa 1 la Caietul de sarcini au efectuate analizele de risc la securitatea fizică acum trei ani (2015)

Răspuns: Toate obiectivele cuprinse în anexa 1, cu excepția celor de la nr. crt.14 din Lotul 1 și nr.crt 23 din Lotul 3 au analizele de risc efectuate în baza unui contract de prestări servicii și recepționate în luna decembrie 2014.

Întrebarea nr.2: “ Vă rugăm să ne precizați ce s-a avut în vedere privind modul de calcul al prețului în cadrul propunerii financiare pct.2 <<revizuirea raportului de evaluare în cel mult 30 de zile de la producerea unui incident de securitate la unitatea respectivă (conform specificațiilor din caietul de sarcini cap.III lit b) și revizuirea raportului de evaluare în cel mult 30 de zile de la modificarea caracteristicilor arhitecturale, funcționale sau a obiectului de activitate (conform specificațiilor din caietul de sarcini cap.III lit b)

-prețul de revizuire pentru un raport de la un obiectiv care s-ar putea afla în una sau mai multe din situațiile de mai sus? sau

- costul tuturor revizuirilor care ar fi necesare pentru toate locațiile, în probabilitatea că s-ar produce la fiecare incidente de securitate pe parcursul a trei ani și modificări funcționale și/sau arhitecturale;“

Răspuns: Propunerea financiară va conține următoarele:

- a) Oferta de preț pentru realizarea analizei de risc la securitate fizică pentru toate obiectivele înscrise în Anexa nr. 1 LISTA OBIECTIVELOR
- b) Oferta de preț pentru revizuirea unui raport de evaluare aferent unui obiectiv la care s-a produs un incident de securitate
- c) Oferta de preț pentru revizuirea unui raport de evaluare la un obiectiv la care s-au produs modificări ale caracteristicilor arhitecturale, funcționale sau a obiectului de activitate.

Prețurile oferite potrivit lit.b) și c) vor fi folosite la calcularea obligațiilor de plată ale Autorității contractante în cazul apariției situațiilor menționate în dreptul acestora și doar ca urmare a unei comenzi scrise adresate titularului de contract (prestatorului de servicii). Aceste prețuri vor fi multiplicat cu numărul de revizuri comandate.

Director Tehnic

Ing.Dorina PRISECARU



Întocmit,

Ing.Gh.STĂNUȚĂ

